Megoldas. Irjuk fel a keresett szamot a tizes szamrendszerben a szokasos modon:

10" + 10" 4 ... + 1045,

és vegylik észre, hogy ez az utolsoé tagtol eltekintve egy olyan mértani sorozat 0sszege, melynek elsé eleme és hanyadosa
10.
Az ismert Gsszegképletet felhasznalva kapjuk, hogy

10" -1 10" —10

Sp =10
9 9

Kérdés, hogy 7 mikor osztéja S;, + 5-nek.

107+t — 10 10"+ + 35
Spn+bh=—""—4+5= 7—’—
9 9
A 35 tobbszorose a 7-nek, a 10"+ torzstényezds felbontasaban viszont sohasem szerepel 7. A feltételnek eleget teve
pozitiv egész szam tehat nem létezik.



